

Carl Rogers Személyközpontú Iskola Alapítvány
1113 Budapest, Aga utca 10.

Molnár Gyula
Polgármester Úr részére
Újbuda Önkormányzata

Tisztelt Molnár Gyula Polgármester Úr!

Ezúton szeretnénk jelezni Önök felé a Carl Rogers Személyközpontú Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fenntartójának, a Carl Rogers Személyközpontú Iskola Alapítványnak épület bérlease iránti kérelmét. Az épület bérlease elsődleges célja a fent nevezett közoktatási intézmény elhelyezésének biztosítása.

Úgy tudjuk, hogy a 1116 Bp. Mezőkövesd u. 10. szám alatti iskola épületét hasznosítani szeretnénk. Mivel az alapítvány által fenntartott intézmény számos közoktatási és egyéb területi művelődési feladat ellátásában közreműködik, közös érdekünk lehet, hogy azt az épületet mi vegyük bérbe Önöktől. Mivel az említett épület a jelenleg az intézmény által bérelt képest jóval nagyobb, kérjük, hogy egy kedvezményes konstrukciót biztosítsanak számunkra.

Az épület és a lehetőségek áttekintése alapján a következőket kérjük:

- az amúgy is felújításra szoruló, jelenlegi állapotában, teljes mértékben használhatatlan pincerészt díjmentesítsék számunkra;
- a további fennmaradó épületrészek bérleti díját kérjük, hogy maximum 4668 forint/m²/ évben határozzák meg;
- a gondnoki lakás kiürítéséről gondoskodjanak, hogy azt az épület részeként használatba tudjuk venni;
- valamint engedélyezzék, hogy az épületbe esetenként további albérlőt bevonhassunk.

Az alapítvány által fenntartott intézmény jelenleg a 1113 Bp. Aga utca 10-es szám alatt található iskolaépület egy részét bérlí. A jelenlegi épület további részeit rajtunk kívül még két intézmény bérlí. Mindkettőről - Britannica School, Gellért Óvoda - úgy tudjuk, támogatja jelenlegi kérelmünket, mert a felszabaduló helyeket ők hasznosítani tudnák.

Az Önök képviselőivel folytatott megbeszélés után úgy látjuk, hogy a 1116 Bp. Mezőkövesd u. 10. szám alatti épület megfelelne elképzelésünknek.

Az intézmény keretein belül több közoktatási feladatot is ellátunk, és ezt a kínálatot a jövőben bővíteni szeretnénk.